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kuryr 16. září 2023

První americký stát, který vyhlásil „nouzový stav“ kvůli
inflaci a obvinil Bidena

infokuryr.cz/n/2023/09/16/prvni-americky-stat-ktery-vyhlasil-nouzovy-stav-kvuli-inflaci-a-obvinil-bidena

Republikánský guvernér Georgie Brian Kemp vyhlásil kvůli
vysoké inflaci ve svém státě „stav nouze“.

Kemp oznámil, že dočasně pozastaví daň z benzínu, aby poskytl
řidičům úlevu.

Pozastavení daně začalo ve středu a potrvá do 12. října.

Podle Georgia Recorder Kempova kancelář uvedla, že snížení by
Georgii ušetřilo 31,2 centů na běžném benzínu a 35 centů na naftě.

Guvernér Kemp obvinil z růstu inflace administrativu demokratického
prezidenta Joea Bidena.

Zvláště odsoudil neúspěch „Bidenomics“, který zatížil americkou
střední třídu po celé zemi.
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“Od rozlehlých federálních výdajů až po politiky, které ochromují
domácí výrobu energie, Bidenomics pouze vytáhl více peněz z
kapes střední třídy,” uvedl Kemp v prohlášení.

“Vzhledem k tomu, že vysoké ceny nadále zatěžují rodinné rozpočty,
tvrdě pracující Georgiánců si zaslouží skutečnou úlevu, a proto jsem
dnes podepsal výkonný příkaz, který jim poskytne úlevu přímo u
pumpy.”

„Ve spolupráci s našimi partnery ve Valném shromáždění budeme i
nadále pomáhat občanům překonávat ekonomické protivětry
vytvořené tímto prezidentem, jeho administrativou a jejich spojenci v
Kongresu.

Zatímco v jiných státech ceny plynu vzrostly, obyvatelé Georgie platí
výrazně více než před rokem.

Podle Americké automobilové asociace (AAA) byla průměrná cena
benzínu v Georgii v září 2012 3,24 dolaru.

Nyní ceny vzrostly o 0,33 centu.

S Kempovým pozastavením spotřební daně bude naplnění
15galonové nádrže stát 48,87 $.

Současné náklady včetně daně by byly 53,55 USD.

Podle AAA je současná průměrná cena benzínu v USA 3,86 $.
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Státy západního pobřeží jsou nejvíce zasaženy vysokými cenami
benzínu.

Kaliforňané platí v průměru 5,46 dolaru za galon (cca 3,8 litru),
zatímco ve Washingtonu je to 5,05 dolaru.

Rostoucí životní náklady tvrdě zasáhly Američany po celé zemi.

Problém pramení z rostoucí inflace způsobené Bidenovou
administrativou.

Během vystoupení na Fox News guvernér Kemp řekl, že doufá, že
pozastavení pomůže tvrdě pracujícím občanům Georgie v jejich boji
proti Bidenomics.

Poukázal na to, že společnost Bidenomics byla zodpovědná za to,
že z kapes Američanů vytáhla více než 700 dolarů měsíčně.

 
 


